

Halloween

Október 26-án izgalmas programoknak adott helyszínt iskolánk.

Az őszi szünet előtti utolsó délutánon évek óta ellepik az iskola ebédlőjét a tökfaragók és a halloween-i jelmezések, idén se volt másként. Azonban ebben az évben kibővítettük a rendezvényt hagyományőrző programokkal és kézműves kuckóval. Az őszi parti nagy népszerűségnek örvendett tanulóink körében.

A rendezvény célja az volt, hogy a gyerekeket megismertessük az év ezen időszakához kapcsolódó magyar és angolszász hagyományokkal.

Magyar vonalon a hagyományőrző rendezvényt a mezőkeresztesi citerás gyerekek nyitották egy színvonalas előadással. Ezután a résztvevők kipróbálhatták, hogyan kell kukoricát morzsolni, illetve régi népi játékokkal ismerkedhettek meg.

A kézműves kuckóban színes papírból, kartonból, őszi termésekből gyönyörű képeket, dísz tárgyakat készítettek a vállalkozó szellemű kis alkotók.

Magyar és angolszász hagyomány is, hogy ezen időszakban töklámpásokat fagnak. Idén is gyönyörű világító tökök születtek.

Angolszász hagyomány a Halloween ünneplése. Az iskola folyosóit szörnyűséges jelmezések lepték el. A kicsit bátrak benevezhettek a rémséges kihívásokra, ahol vicces ügyességi próbatételeket kellett leküzdeniük, a nagyon bátrak pedig bemerészkedhettek a rémszobába, ahol szembe nézhettek minden idők legijesztőbb rémségeivel.

A délutánt vidám uzsonna zárta, természetesen sütők volt a menü, de a hagyományörzők finom lekvárokkal is megkínálták a résztvevőket.



Less Nándor Emléktúra

Egy napsütéses szombaton, október 6-án Testvériskolás pályázatunk keretein belül iskolánk érdeklődő tanulói és pedagógusai együtt túráztak a Bükkben.

Idén diákokkal is csatlakoztunk a Geotóp napi Less Nándor Emléktúrához, amely egy országosan is elismert teljesítménytúra. A túra során bejártuk a Bükkalja, Déli-Bükk és a Bükki kövek vonulatának legszebb részeit. Célunk az volt, hogy megfigyeljük a természeti képződményeket, ebben nagy segítségünkre voltak a szemléltető előadások a különböző helyszíneken.



Felmentük a cserépfalui kilátóba, megcsodáltuk a kaptárköveket, megnéztük a barlanglakások maradványait, nagy lendülettel felküzdöttük magunkat a Subalyukhoz, és út közben érdekes feladványokat oldottunk meg. Utunk során több zsák szeméttől is megszabadítottuk az erdőt.

A 12 km-es távot közel 5 óra alatt teljesítettük, a célba érkezve mindenkinek jólesett a finom babgulyás. A túra teljesítéséről elismerő oklevelet is kaptunk, s az ajándék kitéző sokáig szép emlékeket fog felidézni bennünk.

KOSSUTH KRÓNIKA - Mezőkeresztesi Kossuth Lajos Általános Iskola lapja

Felelős kiadó: Tóthné Sándor Edit - Mezőkeresztesi Kossuth Lajos Általános Iskola

Szerkesztőség: Tóth Melinda, Bodzán László - Média Szakkör

E-mail: ujzag@keresztesiskola.hu

Honlap: www.keresztesiskola.hu

Nyomdai munkák - Mezőkeresztesi Kossuth Lajos Általános Iskola

Europe Code Week

Október 15 -én iskolánkba látogattak a „Programozás hete” programsorozat keretében a Bükkábrányi Arany János Általános Iskola médiásai, Derekasné Orosz Andrea vezetésével.

A közös foglalkozáson játékos egyéni vetélkedő zajlott 8 feladattal. A gyermekeknek papíron és tableten is különböző rejtvényeket, játékos logikai feladatokat kellett megoldaniuk.



Október 23-ai megemlékezés

Idén is nagy lelkesedéssel készültek a hatodikosok az október 23-ai megemlékezésre. A műsorban felelevenedtek az '56-os események. A történelmi múltidézéssel méltó emléket állítottak hőseinknek, s színvonalas műsorukkal a városi ünnepségen is példaeértékűen helytálltak.



Rajz- és technikaverseny

2018.október 6-án rajz- és technikaversenyt tartottunk az alsó tagozatosoknak az iskola ebédlőjében. a téma mindkét versenyen az ősz volt. Osztályonként 3-3, ill. 2. évfolyamon 5-5 tanuló vett részt.

A rajzok A4-es méretben készültek, szabadon választott technikával.

Technikaversenyen csak a helyben elkészített munkadarabokat értékeltük.

A díjazás évfolyamonként és tantárgyanként történt. Az alkotásokat az öttagú zsűri értékelt. Az 1-3. helyezettet díjaztuk.



Határtalanul

Az erdélyi tanulmányi kirándulás

Mi, hetedikesek október 16-án indultunk Erdélybe a Határtalanul! pályázat keretein belül. Nagyon vártam már ezt a napot. A gyülekező helyen vártuk a buszt, miután megérkezett, bepakoltuk a bőröndöket és elindultunk.

Első megállóhely a határ közelében Berettyóújfalunál volt, itt csoportokat alakítottunk, esténként így dolgoztunk együtt a napi beszámolókon, munkafüzeteken. A határ átlépése után nem sokkal a Királyhágón voltunk, ez volt a második megállóhely. Itt találkoztunk az idegenvezetővel, Attila bácsival, s elkészítettük első csoportképünket.

Aztán Bánffyhadra érkeztünk a református templomhoz, ahol elmondták a templom történetét, megnéztük az ott lévő varrottásokat, a három fiatornyát és a kazettás mennyezetet. Még aznap a torockószentgyörgyi váromot is megmásztuk, ahonnan nagyon szép volt a kilátás. A hegyről lejövet kézműves lekvárt és szörpöt is vásárolhattunk.

Késő délután elmentünk a torockói múzeumba, ahol egy kedves néni vezetett körbe minket, utána elfoglaltuk a szállásokat. A második nap a tordai sóbányá-

hoz utaztunk, ami jelenleg turistalátványosság, ezelőtt azonban bányaként működött, a bányászok kézi erővel fejtették ki a sót.

Ezt követően a tordai hasadékot tekintettük meg és itt túráztunk. A harmadik nap Mátyás király szülőszülőházát néztük meg Kolozsváron és a lovas szobránál emlékszalagot helyeztünk el. A téren feladatot is kaptunk, ki kellett választani egy házat vagy épületet, amelyik megtetszett és ezt rajzoltuk le.

Körösfőn népdalokat énekeltünk, s estére érkeztünk Nagyszalontára, ahol a Szent Ferenc Alapítvány gyermekotthonában volt a szállásunk. Az ott élő gyerekeknek vittünk adományt és egy kis műsorral is kedveskedtünk.

A negyedik napon megnéztük Arany János szülőházát és az Arany János Emlékmúzeumot a Csonka toronyban. Majd Nagyvárad következett, ahol megnéztük a nagy magyarországi első plázát, az Állami Színházat és a bazilikát. Itt találkoztunk utoljára az idegenvezetővel, aki egy kedves verssel búcsúztatott minket.

Nagyon érdekes és jó volt a tanulmányi kirándulás, rengeteg új tudással és élménnyel gazdagodtam.

Csattos Marcell Joel

